



Конкурс

Студенты года

В Белорусском государственном университете пищевых и химических технологий (Могилев) состоялся внутривузовский этап республиканского конкурса «Студент года БГУТ – 2022».

В нем приняли участие пять самых активных, целеустремленных, преуспевающих в учебе и общественной жизни студентов. Они продемонстрировали студенческую смекалку в визитке «Будем знакомы», в конкурсе ораторского мастерства «В профессии» и в творческом конкурсе

«Молодежь Pro», а также презентовали собственное видение «Университет!» в видеоролике.

По итогам конкурсных состязаний победителем стал Иван Новиков – студент второго курса механического факультета. Второе место занял студент второго курса экономического факультета Тимофей Селезневич. Иван и Тимофей, сообщившие в университете, представят БГУТ на областном этапе республиканского конкурса «Студент года – 2022» в ноябре текущего года.

Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.